
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

01 серпня 2019 року                                                                                     м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 142/зп-19 

 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України в складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів із залученням кваліфікаційної палати: 

 

головуючого – Устименко В.Є.,  

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Гладія С.В., Дроздова О.М., Заріцької А.О.,      

Макарчука М.А., Мішина М.І., Остапця С.Л., Сіроша М.В., Тітова Ю.Г.,      

Шилової Т.С.,  

 

розглянувши питання про припинення участі в доборі кандидатів на посаду 

судді місцевого суду, оголошеному 03 квітня 2017 року,  

  

встановила: 

 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України                     

від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір кандидатів на посаду 

судді місцевого суду.  

Рішенням Комісії від 01 серпня 2018 року № 184/зп-18 за результатами 

спеціальної перевірки направлено для проходження спеціальної підготовки в 

Національній школі суддів України протягом дев’яти місяців 386 кандидатів на 

посаду судді, які не мають трирічного стажу роботи на посаді помічника судді, 

зокрема Лідовця Руслана Анатолійовича та Михайленко Віру Володимирівну. 

Указом Президента України від 07 травня 2019 року 195/2019         

Лідовця Р.А. призначено суддею Касаційного цивільного суду в складі 

Верховного Суду. 

Указом Президента України від 11 квітня 2019 року 128/2019 

Михайленко В.В. призначено суддею Вищого антикорупційного суду. 

Відповідно до пункту 3.1 Регламенту Національної школи суддів України 

протягом спеціальної підготовки кандидат на посаду судді може бути 

відрахований зі складу слухачів у разі, зокрема, призначення на посаду судді 

вищого спеціалізованого суду або Верховного Суду. 

До Комісії від Національної школи суддів України надійшли подання про 
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припинення участі в доборі кандидатів на посаду судді Михайленко В.В та 

Лідовця Р.А. та копії наказів ректора про їх відрахування зі складу слухачів 

від 08 травня 2019 року № 16-сп та 17-сп. 

Обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла висновку про 

необхідність припинення участі в доборі кандидатів на посаду судді місцевого 

суду Михайленко В.В та Лідовця Р.А. 

Керуючись статтями 70, 77, 93 та 101 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», Порядком проходження спеціальної підготовки кандидатами на 

посаду судді, Комісія 

 

вирішила: 

 

припинити участь Михайленко Віри Володимирівни та Лідовця Руслана 

Анатолійовича в доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду, 

оголошеному рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17. 

 

Головуючий        В.Є. Устименко 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко  

С.В. Гладій 

О.М. Дроздов 

А.О. Заріцька 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.Л. Остапець 

М.В. Сірош 

Ю.Г. Тітов 

Т.С. Шилова 


